

焚烧秸秆 七旬老人命丧麦田

事发长丰,疑烧秸秆引燃麦田,老人扑救不及被困

星报讯(记者 张巍 张敏/文 程兆/图) 昨日上午10时许,长丰县左店乡永丰村代圩村民组,73岁的代大爷独自下田,但直到中午也没有回家,被人找到时,已经命丧火场。

事发:七旬老人命丧麦田

记者昨日下午刚到事发地时,老人的遗体已被运至殡仪馆。

据代大爷弟弟称,当日哥哥10点多出门前,称要“烧掉田地的秸秆”。

“等到吃中饭时间,他还没有回,我就去找,没寻到。”

直到12点多,附近村民发现麦田着火,赶忙前来扑救,等余火渐熄,村民和闻讯赶来的秸秆禁烧巡逻队人员惊讶发现,代大爷俯面倒在麦地里,死亡多时。

代大爷的弟弟说,目睹惨状后,他翻起哥哥的上半身,发现其身上衣服多处被烧着,“连头发和眉毛都烧光了。”

推测:疑救火不及被困

记者在现场看到,发现代大爷的麦田里,有部分小麦被烧,但隔着一道田



代大爷弟弟在事发现场

埂,附近约五六亩地的秸秆已烧光。由于事发时无人在场,据死者家人的描述,只能证实代大爷曾参与焚烧秸秆,并不清楚是否另有村民焚烧,致使火势蔓延。

“父亲在发现火苗蹿到邻村的麦田里,可能心急救火,才不幸被困。”闻讯从合肥市区赶回家的女儿代平悲伤不已。

事发后,当地政府和派出所民警赶到,进行了现场走访和勘察。

探访:田间地头“火烧连营”

在左店乡沛庄路岔路口附近,记者发现,焚烧秸秆现象比较普遍,田间时不时有火苗冒出。晚上7时许,记者发现,麦田一角有一位村民居然拿着火把肆意点燃四处堆放的秸秆。瞬间,麦田陷入火海,浓烟滚滚而起。

记者粗略统计了一下,数公里远的沛庄路上,竟有大大小小几十个着火点。

合肥火车站再增5趟临客

昨日记者获悉,为应对端午客流,合肥火车站目前又增加了5趟临客,分别为:上海至南京南G7064次经合宁线延伸至合肥,池州至芜湖K8552/K8551次1对经淮南线延伸至合肥,长沙至合肥K2076/K2075次1对。

余向晖 星级记者 王玉

巢湖至新桥班车最高53元/人

昨天,合肥市物价局批复了巢湖至合肥新桥国际机场直达班车票价,每人每次53元。据省交通集团巢湖汽运有限公司巢湖分公司相关负责人介绍,巢湖市居民可从巢湖汽车站城市候机楼乘坐班车,每天2班车,发车时间6:30,12:30。

星级记者 王玉

合肥禁停区域将全面设置硬隔离

昨日,记者从合肥市城管系统争创全国文明城市(卫生城市)动员大会获悉,该市将开展规范车辆停放专项行动,在禁停区域设置硬隔离,对车辆占道现象从严从重查处;全天候保洁覆盖二环路以内。此外,合肥还将在公共场所增设一批公益广告,比例达到广告总量的20%以上。

胡少殊 记者 徐涛

合作化路高架桥将新添下桥口

昨日,记者获悉,合肥招标投标中心受市重点工程建设管理局的委托,启动对“合作化路高架C匝道施工项目”的公开招标。原本预留留在桥西侧、望江路南侧的匝道口将延伸至地面,形成一处下桥口。

金雨竹 记者 徐涛

合肥“房叔”涉案百套安置房 涉案金额超千万

星报讯(张磊 李阔 周然) 备受关注的合肥“房叔”又有了新进展,昨日,方义虎、王可翠等举报人告诉记者,日前,专案组已向他们通报了案件的调查结果:方广云涉案百套安置房,涉案金额超千万元。

“今年5月18日下午2点半,合肥市‘5.26’案件专案组领导约我们到新站区

瑶海社区居委会二楼办公室,在那里向我们通报了方广云一案调查结果。”昨日,方义虎、王可翠接受记者采访时称。

据方义虎介绍,5月18日下午,“5.26”专案组主要负责人向他们通报称:经过近一年的调查,现已查实方广云以个人名义违规侵占19套安置房;经他本人签字,帮助他人违规侵占安置房80

多套,涉案总金额超千万。

昨日上午,记者就此向“5.26”专案组主要成员、瑶海区检察院反贪局王局长进行了求证。他在接受记者采访时表示,经过长期调查,目前方广云所犯问题已基本查清,并已向方义虎等实名举报人通报了结果。下一步,调查组将继续完善调查细节,并移交法院。



全省率先推出 十一年风雨兼程
2013合肥交通广播

爱心送考 温情启航

联合主办 合肥市交警支队 合肥市运管处 FM102.6 AUTO 102.6

独家爱心支持 PALAIS JARDIN 海亮·九玺 6612 8888

如果您想加入爱心送考,如果您有送考需求,请拨打热线:
63509727/ 63501026